



2020年2月14日

各 位

会 社 名 サッポロホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長 尾賀 真城
コ ー ド 番 号 2501
上 場 取 引 所 東証・札証
問 合 せ 先 コーポレートコミュニケーション部長 小林 勇立
TEL03(5423)7407

(訂正)「会社分割（簡易吸収分割）に関するお知らせ」の一部訂正について

2020年2月13日に発表いたしました「会社分割（簡易吸収分割）に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

3. 会社分割の当事会社の概要（2019年12月31日現在）
(10) 直前事業年度の経営成績及び財務状態

2. 訂正内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。なお、訂正箇所以外は省略しております。

(訂正前)

	サッポロホールディングス株式会社（連結）
決算期	2019年12月期
資本合計	173,798百万円
1株当たり親会社所有者帰属持分	2,225.33円

(訂正後)

	サッポロホールディングス株式会社（連結）
決算期	2019年12月期
資本合計	<u>174,524</u> 百万円
1株当たり親会社所有者帰属持分	<u>2,234.65</u> 円

以 上